Tema 5

Sucesiones

1. Calcule los siguientes limites:
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. Sea () una sucesién convergente de numero reales tal que =, = (—1)"a,, y a, > 0 para todo n.
Calcule el limite de z,.

. Dése un ejemplo de una sucesién no convergente que tenga alguna subsucesién convergente (indican-
do cudl). Dése también un ejemplo de una sucesién que no posea ninguna subsucesién convergente.

. Sea (z,,) una sucesién de ntimeros reales. Consideremos las siguientes afirmaciones:

(a) (x,) es una sucesién de Cauchy
(b) (x,) estd acotada

(¢) () tiene una subsucesién convergente

Indique qué implicaciones entre ellas son ciertas en todo caso y dé un ejemplo para las falsas.



Sea (z,),725 una sucesién de niimeros reales. Dé un ejemplo en el que
lim |z, =1y lm z,#I
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y otro en el que

lim |x,| existe pero lim x, no existe
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Calcule, si existe, lim (cosnmwsennt).
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Sea {,, }.1>9 una sucesién de niimeros reales tal que lim z, = a, a € R. ;{Podra tener la sucesién
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{x,};}25 una cantidad infinita de términos negativos si a > 0 ?.



Series numéricas

. Estudie el caracter de las series
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(f) 3> P(n)z™, siendo P(n) un polinomio de grado k y = > 0.

. Estudie el caracter de las siguientes series y sume las que sean convergentes:
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. En un tridngulo equilatero de lado [ se inscribe otro tridngulo equildtero, y en este otro, y asi
sucesivamente. Hallar la suma de las areas de dichos triangulos.

. ¢Por qué ha de ser lim x, =0si ) x, es convergente?
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. Sea Y a, una serie de términos no negativos convergente. ;Qué se puede asegurar sobre la conver-
In(1+an),

gencia o divergencia de la serie g -
ean

. Sea (a,)}> una sucesién de nimeros reales. ;Es cierto que (a,)’ > es convergente si y sélo si
S (ans1 — an) es convergente?.
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. Considérese la serie )~ (=1)"arctg--. ;Es convergente?. ;Es absolutamente convergente?.
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. Sea {z,};7>9 una sucesién de ntimeros reales estrictamente positivos. Si lim <1, } qué se
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puede afirmar acerca de la convergencia de la sucesion {z,,},>97.

. Sabiendo que las siguientes series son convergentes calcule su suma:

() A=1-343-F+d-5+

(B) B=ldg—gtsts—gtgta—g+

() C=f-4-1+i-3-H+
(d)D:1+%7%+i+%7%+%+%7%+'”+3n{&-1+3n1+273n2+3+"'



10. Investigue la convergencia absoluta de las series:
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segun los valores de t.



Series de potencias

1. Halle el campo de convergencia de las series de potencias:
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2. Intervalo de convergencia, convergencia en los extremos del mismo y suma de las series:

+oo

(a) Y (3n+2)2"
n=0
00 s

(b) 7; n(n+1)
+oo z4n—1

(c) Zl dn —1

+oo
(d) Z nx"
n=0
en su intervalo de convergencia.
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3. (a) Demostrar que la serie E —————— es convergente y hallar su suma. (Indicacién:
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(b) Dada la serie de potencias g oy determinar su intervalo de convergencia (estudiando
n
n=1

también los extremos del mismo) y sumarla en él.

+oo 3n+1
x
4. Dada la serie de potencias E (=1)"——, hallar:
frd 3n+1

(a) Radio de convergencia. (Hasta 1 punto.)
(b) Convergencia en los extremos del intervalo de convergencia. (Hasta 2 puntos.)

(c) Suma de la serie. (Hasta 4 puntos.)
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(d) Suma de 2(71)"(

m. (Hasta 3 puntos.)
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5. Desarrolle en serie de MacLaurin las funciones:

@) 1il@) = 557 (b) fal) = ——

(d) fa(z) = (1 +x)e™" (e) fs(z) = log\/%—xz

(8) frla) = ——2 (b) fulz) = /0 fnty




